

余少群、张嘉译等众星加盟安徽剧制 《徽班进京》春节后开机

市场星报记者昨日获悉,集结了余少群、张嘉译、郑少秋、李玉刚、王学圻等众多星加盟,以安徽四大徽班进京为乾隆皇帝贺寿为起点,叙述了自乾隆后期直至鸦片战争这一时期京剧起源、发展曲折历程,由安徽演艺集团等单位联合投资拍摄的大型古装电视连续剧《徽班进京》,目前正在合肥紧张筹拍。

安徽剧制好看可信

作为省委宣传部重点扶持项目,《徽班进京》将京剧起源置于广阔的历史背景之下,剧情好看而可信,源于历史而不拘泥于历史。着力塑造了以男旦高朗亭、老生程长庚为代表的京剧名流以及力倡徽班进京的徽商沈自奇,白莲教头领一枝梅,名妓一品红,名票八王爷等各色人物形象。京剧史上的“同光十三绝”如刘赶三、谭鑫培等重要角色在剧中也都有所展示。

该剧制片人王栋表示,该剧从酝酿到筹备再到开机,历时十多年,历经波

折,其间数易其稿,可谓“十年磨一剑”。剧中融入了戏曲、武打、情感、商战等多种元素,对徽州文化、京都文化都有淋漓尽致体现。

皖籍新人岚欣挑梁

据了解,剧中几位男主演均邀请国内一线演员担纲,男旦高朗亭由余少群饰演,张嘉译饰演徽商沈自奇,郑少秋饰演乾隆,李玉刚饰演京城名旦林子昆,王学圻饰演八王爷。而女一号则是由安徽籍新锐演员岚欣担当,她将在剧中饰演两位性格身份迥异的女主角,侠女一枝梅和艺妓一品红。

在接受记者采访时,既有多年舞蹈功底又是表演科班出身的青年演员岚欣直言,此次参演对自己也是个挑战,不过她也信心十足地表示,目前正在专门习武,为饰演剧中角色做好充足的准备。

该剧预计明年春节后开机。

记者 吴笑文

许辉率 中国作家访日

星报讯(记者 张亚琴) 4年之后,中国作家代表团应日本笔会邀请,于近日对日本进行了访问。

代表团一行6人,由中国作家协会全国委员会委员、安徽省作家协会主席许辉任团长。在5天时间里,中国作家代表团与日本作家进行了“饮食与文学”的主题交流,向日本笔会赠送了作家作品集和大别山黄茶,并参观了日中友好会馆、箱根美术馆等日中文化交流和日本文化场所。

李云迪 空降合肥授课

星报讯(记者 刘海泉) 11月30日晚,著名钢琴家李云迪空降省城合肥,为钢琴爱好者上了一堂大师课。在大师课上,李云迪聆听了三位琴童的演奏,并对其进行一对一的辅导,为正在学习钢琴的孩子们提出了专业建议。

据了解,此次大师课,是由我省首家施坦威钢琴专卖店乐海琴行组织开展的,李云迪也是以施坦威艺术家的身份,应邀来肥授课。原定6点开始的大师课,因为飞机延误的原因,一直到8点才开始,但这依然无法阻挡数百名音乐爱好者的热情,授课的会议室被挤得满满当当。

安徽小将方波“打下”全国冠军

星报讯(记者 江锐) 全国男子拳击冠军赛近日在河北迁安收兵。安徽选手顽强拼搏,最终获得1金、1银、2铜。其中,方波获得52公斤级第一名,黄言辉获得75公斤级第二名,朱宣光、徐海

洋分别获得69公斤级、91公斤级的第三名。安徽队获得体育道德风尚奖。

本次比赛是全国最高级别的拳击赛事,来自全国29支代表队的75名运动员参赛,各队参赛选手均是2015年

全国男子拳击锦标赛各级别前5名。在最后的决赛中,安徽小将方波以2:1战胜贵州名将常勇,夺得52公斤级冠军;在75公斤级比赛中,安徽队黄言辉1:2负于东道主选手赵明刚,屈居亚军。

那些年,一起“追”的体彩

□ 王涛

光阴似箭,时光荏苒,转眼间来到蚌埠体彩分中心已是第九个年头了。作为一名体彩专管员,常年奔走于体彩网点与体彩中心之间两点一线,倾听了不少动人的彩票故事,也见证了大奖中奖者的豪情与慷慨。

任性! 直呼要生二胎

彩民宋先生今年很是开心,不光是因为喜得贵子,中得大乐透二等奖26万余元,更是锦上添花。大乐透150131期,他凭借一张机选票,幸运中得一注“5+1”,26万的中奖奖金让他乐透不止。每次去买彩票也开始看看走势图,研究研究投注技巧,偶尔的小奖也让他乐不可支。宋先生总是欢喜地说,“这是要我生二胎的节奏啊。”

乐透不止,畅活由你。蚌埠彩民诠释得很精彩。

动情! 彰显同窗情谊

近日,是财经大学金融系93级学生回母校的日子,也是305寝室兄弟重聚的日子。在这个久别重逢的日子里,室友们互诉衷肠,也将思绪追忆到他们第一次买体彩中得800元的趣事上。这可是他们收获了人生中的第一桶金,还解了当时活动资金的燃眉之急……

一时感慨良多,忽而想起来饭店对面有一家体彩店,于是乎几人联合投注排列三230倍。当晚排列三15295期开奖结果为:3、0、5。正是他们倍投的寝室号。当得知中奖后,他们的内心久久不能平静,时而狂喜,时而激动得热泪盈眶,相拥而泣。

感恩! 奖金传递爱心

11月10日,彩民王先生中得七星彩15132期二等奖27799元。然而令人敬佩的是,王先生用中奖奖金的一部

分默默地资助着一名贫困生。

原来,王先生曾经接受过体彩公益金的资助,很大程度上解决了他生活上的后顾之忧,顺利地完成了大学学业。非常感谢体彩,同时也暗下决心一定要学有所成,让爱延续。现在已毕业工作后的王先生不忘感恩之心,平时就购买彩票以表达其公益之心,如今更是传递着爱心。

公益体彩,乐善人生。王先生把这句话表达的可谓淋漓尽致。



微博精选

你一定有想起“顶呱刮”的时候?! 拎着菜的女士,溜弯儿的大叔,闲逛的情侣,下班回家的小伙子……

时不时想起它,于是走到站点歇脚时刮上几张,中了小奖后要么换成新票接着刮,要么兑了现金乐颠颠儿的离开,品味一下中奖带来的喜悦感,在这,每个人都找到了自己的快乐。



桐城体彩“新兵” 喜获排列五10万

星报讯(汪南江) 桐城15096体彩店,是一家开业不足三个月的新体彩乡镇网点,在通过体彩系列培训之后,业主小方欣然上岗。经过三个月的认真经营,小方的体彩店走上了正轨,彩民群体不断扩大,彩票销量节节攀升,彩民中奖也接二连三。

11月15日,桐城15096体彩店就爆出一注排列五大奖,当期全省仅中出4注大奖。据店主小方介绍,该彩民是一位资深体彩彩民,特别钟爱体彩排列五、排列三玩法,基本上是每期都有购买。当期,该彩民是在经过一番深思熟虑之后,对几组特别看中的号码,采用单式直选购得。同时,还利用看好的排列五的号码前三位,购买了数倍排列三。因此,也中得了当期排列三玩法6倍,奖金6240元。加上排列五10万中奖奖金,这位幸运彩民合计中得了106240元。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 19.6424 亿元 (目前中国彩市第一)

第15140期, 开奖号码: 01、11、15、26、35+06、11

全国中出一等奖2注, 其中追加0注。大奖出自浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六